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Hej
Länsstyrelsen ser att många älgskötselområden brister i rutinerna kring rapportering av fällda älgar och hantering av ansökningar om betalningsbefrielse för otjänlig älg. Om rapporteringen inte görs i rätt tid så blir det brister i statistik-underlaget för beslut om den fortsatta älgjakten för Älgskötselområdet, Älgförvaltningsgruppen och hos Länsstyrelsen. 
 
När Länsstyrelsen handlägger ansökningar om betalningsbefrielse av otjänlig älg upptäcker vi ofta brister som gör att handläggningstiden blir onödigt lång. Exempel: Jaktlaget lämnar besiktningsprotokollet till Länsstyrelsen utan att ange vilket registrerat älgjaktområde ansökan gäller, den otjänliga älgen är inte rapporterad, dubbla ansökningar lämnas till Länsstyrelsen.
 
Rapportering av fällda älgar
Fälld älg ska rapporteras till Länsstyrelsen senast två veckor efter att den fälldes, se Jaktförordningen 5 a§ https://www.riksdagen.se/sv/dokument-och-lagar/dokument/svensk-forfattningssamling/jaktforordning-1987905_sfs-1987-905/. Med fungerande rutiner kan rapportering av avskjutning och älgobs göras direkt efter varje avslutad jaktdag. Påminn därför alla jaktlag i älgskötselområdet om att rapportera samtliga hittills fällda älgar under årets älgjakt! 
 
Rapporteringen kan antingen göras i www.viltdata.se av jaktlagen eller älgskötselområdets administratör, eller direkt i Älgdata https://algdata.lansstyrelsen.se/ av älgskötselområdets registrerade företrädare. Inloggning i Älgdata görs enklast med Bankid. Kontakta oss om företrädarens personnummer inte finns registrerat i Länsstyrelsens älgjaktregister JAKTADM. Om inloggning med Bankid inte medges så beror det på att personnumret saknas i registret.
 
Rutin för otjänlig älg
Ansökan lämnas av älgskötselområdets företrädare, inte jaktlaget och inte besiktningspersonen. Den otjänliga älgen rapporteras innan ansökan. Vid rapportering välj (1):
1. typ av djur
1. Betala fällavgift: Nej 
1. Orsak ej betala: Otjänlig
 
1. Det är liknande beskrivningar och funktioner i både Älgdta och Viltdata.
 
Älgjaktorådets företrädare lämnar ansökan i e-tjänsten som finns på https://www.lansstyrelsen.se/jonkoping/djur/jakt-och-vilt/algjakt.html direktlänk https://www.lansstyrelsen.se/e-portal/sok-e-tjanster/ansok-om-befrielse-fran-fallavgift-for-otjanlig-alg.html. Följ instruktionerna i e-tjänsten. Ditt ärende registreras sedan automatiskt i Länsstyrelsens diariesystem Platina. För information om ansökan och
Handläggning av ärendet se bifogad; Rutin – ansökan om befrielse från fällavgift för otjänlig älg.
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