Hej
Bifogar tidplaneringen för älgjaktåret 2025/26. Tidplanen innehåller information om när Älgskötsel- och Älgförvaltningsplaner, licenstilldelning, inventeringar behöver tas fram eller genomföras. Planen innehåller även tider om när beslut inför älgjakten kan förväntas. 
 
Älgjakten är avslutad och endast ett fåtal områden som inte slutrapporterad ännu i länet. Statistiken för avskjutning, älgobs, slaktvikter, Skogsstyrelsens ÄBIN och foderprognoser mm. finns sammanställd på Älgdata. Länk https://algdata-apps.lansstyrelsen.se/algdata-apps-stat 
 
Vi inväntar nu resultaten från SLUs älgberäkningar (april), spillningsinventeringen (maj) och ÄBIN resultaten (maj) för analys av älgstammens utveckling. 
 
Nu är det snart dags att genomföra årets spillningsinventering, se information i tidplanen. I år satsar Jägareförbundet på att få fler områden att använda Viltdata-appen vid inverteringen. För att underlätta planeringen har Länsstyrelsen tagit fram nya översiktskartor för samtliga älgjaktoråden, finns att hämta på FileExplorer. Kartorna innehåller information om trakternas id både i Viltdata-appen och LST Älgdatas referensnummer. Kontakta jägareförbundet SYD för mer information om inventering med hjälp av appen.
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